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Les difficultés rencontrées par les parcs de loisirs de plein air
Question écrite n° 40639

Texte de la question

M. Sébastien Cazenove attire l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la relance sur les
difficultés rencontrées par les établissements de loisirs de plein air ayant recruté des saisonniers
proportionnellement à l'activité escomptée avant la reprise de la propagation du coronavirus. Pour contrer la
recrudescence de la circulation du covid-19, depuis mercredi 21 juillet 2021, le pass sanitaire est exigé pour
accéder aux lieux de loisirs et de culture rassemblant plus de 50 personnes. Les établissements de loisirs de
plein air sont concernés par ces nouvelles mesures. Toutefois, ces professionnels ont préparé en amont de la
saison le recrutement des saisonniers nécessaires à l'activité de ces sites mais, confrontés à un changement
des règles en pleine saison, ces derniers voient la fréquentation de leur établissement chuter avec un personnel
recruté en excédent par rapport à l'activité réelle. L'ensemble des dispositifs de soutien aux entreprises
continuent d'accompagner les entreprises issues des secteurs S1/S1bis durant l'été 2021, néanmoins, les règles
de prise en charge des salariés en activité partielle s'appliquent lorsque le chiffre d'affaires subit une baisse de
l'ordre de 80 %, alors qu'elle représente environ 30 %. Aussi, il souhaiterait savoir si le Gouvernement envisage
des mesures complémentaires pour soutenir ce secteur durement impacté en cette saison estivale.

Texte de la réponse

Au début de la crise sanitaire, en mars 2020, le Président de la République et le Gouvernement avaient affirmé
que l'Etat répondra présent pour soutenir les entreprises devant faire face aux mesures visant à freiner la
propagation du virus. L'Etat a répondu présent. Présent pour protéger la trésorerie des entreprises, présent pour
protéger les emplois, présent pour préserver le pouvoir d'achat des Français. Avec une croissance 2021 de 7 %
et un taux de chômage à 7.4 %, cette protection a montré son efficacité. Depuis le début de la crise, le soutien
de l'Etat aux entreprises s'élève à près de 230 milliards d'euros : activité partielle ; exonération de charges ;
prêts garantis par l'Etat ; fonds de solidarité ; aides au paiement des coûts fixes ; etc. Précisons en outre que le
ministre a tenu à échanger quotidiennement avec les entreprises, les fédérations, les collectivités, les
associations, afin d'adapter les aides économiques et de répondre à leurs inquiétudes légitimes. Ces échanges
ont par ailleurs permis de bâtir le plan de relance présenté à l'été 2020 qui a permis au pays de connaître de
très bonnes données économiques rappelées plus haut.
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